



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 22065-1/2020/KTEF

Tárgy: A Köznevelésért Felelős Államtitkárság által készített tájékoztató megküldése, javaslatok az érettségi lebonyolításához közegészségügyi, járványügyi szempontból.

Ügyintéző: Dr. Csizmadia Hajnalka, Belláné
Apostol Mária
+36 (1) 476-1100/2167

Hivatkozási szám:
Ügyintézőjük:
Melléklet: 1 pld.

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

**Valamennyi Megyei / Fővárosi Kormányhivatal
Kormány megbízottja**
részére

e-mail útján

Tárgy: Népegészségügyi hatóságot érintő tájékoztatás

**Tisztelt Kormány megbízott Asszony!
Tisztelt Kormány megbízott Úr!**

Mellékelten megküldöm az érettségi vizsgák lebonyolításához a jelenlegi járványügyi helyzetben betartandó megelőző intézkedésekről az Emberi Erőforrások Minisztériumának Oktatási Államtitkársága által, az egészségügyi hatóságok állásfoglalásainak figyelembe vételével készített tájékoztatást.

Az utóbbi napokban több megkeresés is érkezett a Nemzeti Népegészségügyi Központhoz (a továbbiakban: NNK) az érettségi vizsgák lebonyolítása során alkalmazandó megelőző közegészségügyi intézkedésekre vonatkozóan, mellyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

Fertőtlenítés

A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében különös figyelmet kell fordítani a kézzel gyakran érintett felületek virucid hatású fertőtlenítőszerrel történő fertőtlenítésére.

Az érettségi vizsgák előtt és után is minden esetben a termekben, a folyosókon és a szociális helyiségekben **fertőtlenítő takarítás elvégzése szükséges**, ennek részeként virucid hatású

Közegészségügyi Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: kozegeszsseg@nnk.gov.hu
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

51

fertőtlenítő szerrel kell takarítani azokat a felületeket, melyeket kézzel gyakran érintenek, ilyenek a padok, asztalok, székek, informatikai eszközök (billentyűzet, monitor, egér, egérpád, stb.), ajtók, ablakok kilincsei, villany- és egyéb kapcsolók, a korlátok illetve a mosdók csaptelepei, WC lehúzó, valamint a padló és a mosható falfelületek virucid szerrel történő lemosását, felmosását is el kell végezni. A takarítást végző dolgozók figyelmét fel kell hívni a szükséges védőeszközök viselésére.

Az államtitkári tájékoztatás szerinti - a diákok és a pedagógusok számára egyéni védőeszközöket biztosító - hatóság a megyei/fővárosi kormányhivatal.

A szociális helyiségekben biztosítani kell legalább a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet lehetőség szerint virucid hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel kell kiegészíteni.

Javasolt az iskola bejáratánál érintésmentes virucid hatású kézfertőtlenítő adagoló berendezés biztosítása, és annak használatára történő figyelemfelhívás. Amennyiben ez nem biztosítható, akkor az intézménybe érkezést követően és távozás előtt, a szociális helyiségekben történő kézmosásra szükséges felhívni a tanulók figyelmét, azzal, hogy a megfelelő 2 méteres távolságtartás ott is kerüljön megtartásra.

Szellőztetés

A tanterem ablakát időjárás és környező forgalom függvényében lehetőleg nyitva kell tartani, de legalább buktatva szellőztetésre kell nyitni. Lehetőség szerint olyan terem kerüljön a vizsgáztatás helyszínére kijelölésre, amelynél minél nagyobb fokú folyamatos természetes szellőztetés biztosítható.

Eszközhasználat

Minden vizsgázó a saját maga által hozott író- és egyéb taneszközt, segédeszközt (ceruza, toll, vonalzó, körző, könyv, stb) használja, más tanulónak a tárgyak kölcsönadása nem javasolt. Ugyanez vonatkozik a tanulók által behozott vizsga alatt fogyasztott ételre és italra is, ezek megosztása szintén nem javasolható.

Köhögés etikett szabályai

A vizsga során szigorúan be kell tartani a köhögés etikett szabályait, melyre a vizsgázók figyelmét a vizsga megkezdése előtt szóban is fel kell hívni.

Szóbeli vizsgák speciális feltételei

A szóbeli érettségik során ismét nyomatékosítani szükséges, hogy a fenti általános fertőtlenítési eljárásokon túl a vizsga során kézzel érinthető felületeket (asztallapot, kilincset), eszközöket, tárgyakat minden vizsgázó után fertőtleníteni kell, különös tekintettel a testnevelési eszközökre, sport eszközökre, nyelvi labor eszközeire (billentyűzet, fülhallgató, stb.). A kilincs minden alkalommal történő fertőtlenítése kizárólag abban az esetben maradhat el, ha biztosítani tudják, hogy az ajtót mindig ugyanaz a személy (pl. tanár) nyitja /zárja.

Kérem tisztelt Kormány megbízott Asszony/Urat, hogy tájékoztató leveletem a népegészségügyi feladatkörében eljáró Járási/Kerületi Hivatalok részére továbbítani


szíveskedjen azzal a kéréssel, hogy amennyiben az oktatási intézményektől megkeresés érkezik hivatalukhoz, úgy az érettségi járványügyi feltételeire vonatkozó tájékoztatásokat az Oktatási Államtitkárság tájékoztatójában foglaltaknak megfelelően, továbbá a fenti javaslatok figyelembe vételével adják meg.

A fenti tájékoztatást az NNK a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 6/A. § (4) bekezdés c) pontja alapján adta ki.

Budapest, 2020. április 30.

Tisztelettel:




Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos

